
ФУДБАЛСКИ САВЕЗ ГРАДА  

                 ЛОЗНИЦЕ 

Дана, 24.септембар 2025.год. 

Л о з н и ц а 

 

 

 

 

 Директор Градске лиге ФСГ Лознице,  Карапанџић Милош донео је следеће  

 

 

О  Д  Л  У  К  Е 

 

 

I 
 

 Све одигране утакмице 3. кола групa А и Б,   региструју се постигнутим резултатима, као и 

прекинута утакмица ''Младост''/Бр/-''Јадар 1961'', јер њихова регуларност није спорна. 

 

II 

ПРЕКИНУТА УТАКМИЦА ФК ''МЛАДОСТ''/БР/ – ФК ''ЈАДАР 1961'' РЕГИСТРУЈЕ СЕ 

ПОСТИГНУТИМ РЕЗУЛТАТОМ 3:0 У МОМЕНТУ ПРЕКИДА У КОРИСТ ФК ''МЛАДОСТ''. 

 Одлука донета на основу члана 47 и 48. Правилника о фудбалским такмичењима ФСС. 

 Образложење: Горе поменута утакмица је прекинута у 34. минути због тога што је екипа ФК 

''Јадар 1961'' незадовољна суђењем, неоправдано напустила терен при резултату 3:0, па је донета је 

одлука као у диспозитиву. 

III 

 ФК ''ЈАДАР 1961'' /Горњи Добрић/ КАЖЊАВА СЕ ОДУЗИМАЊЕМ ЈЕДНОГ 1 /једног/ 

БОДА. Казна изречена на основу члана 66, а у вези члана 7, 27 и 29. Дисциплинског правилника 

ФСС. 

 Образложење: Ова казна је изречена због тога што је утакмица ФК ''Младост''-ФК ''Јадар 

1961'' трајно прекинута, јер је екипа ФК ''Јадар 1961'' незадовољна суђењем, неоправдано напустила 

терен за игру. 

IV 

ДРАГИЋЕВИЋ НЕМАЊА /Јадар 1961/ КАЖЊАВА СЕ СА 1 /једном/ УТАКМИЦOM 

ЗАБРАНЕ ИГРАЊА по члану 54. ДП ФСС. Казна тече од 22.09.2025.године. Овај играч искључен је 

на утакмици ''Младост''/Бр/-''Јадар 1961'', због спречавања очигледне прилике за постизање гола. 

V 

ПЕТРОВИЋ МИЛУТИН /Јадар 1961/ КАЖЊАВА СЕ СА 3 /три/ УТАКМИЦЕ ЗАБРАНЕ 

ИГРАЊА по члану 54. ДП ФСС. Казна тече од 22.09.2025.године. Овај играч искључен је на 

утакмици ''Младост''/Бр/-''Јадар 1961'', због псовања и пљувања главног судије. 

VI 

РАДУЛОВИЋ МИЛОШ /ТЕ-Гучево/ КАЖЊАВА СЕ СА 1 /једном/ УТАКМИЦOM ЗАБРАНЕ 

ИГРАЊА по члану 54. ДП ФСС. Казна тече од 21.09.2025.године. Овај играч искључен је на 

утакмици ''ТЕ-Гучево''-''Јелав'', због добијена два жута картона. 

 

 



2. 

VII 

 СИМИЋ МАРКО, представник ФК ''ЈАДАР 1961'' /Горњи Добрић/ КАЖЊАВА СЕ СА 6 

/шест/ МЕСЕЦИ ВРШЕЊА ФУНКЦИЈЕ У ФУДБАЛСКОМ СПОРТУ. За време трајања казне исти 

не може обављати никакву функцију у било ком органу клуба, удружења, савеза, на утакмицама и 

друго, нити заступати клуб. 

 Казна тече од 24.09.2025.године, а изречена је на основу члана 68,7 и 23. Дисциплинског 

правилника ФСС. 

 Образложење: Ова казна је изречена, зато што је екипа ФК ''Јадар'' (Горњи Добрић), 

незадовољна суђењем, неоправдано напустила терен за игру, а одговорни представник екипе на тој 

утакмици је био горе поменути. Као олакшавајућа околност приликом изрицања ове казне, узето је 

у обзир и то, да Симићу до сада нису изрицане казне по било ком основу. 

 

VIII 

ФК ''ЈАДАР 1961'' /Горњи Добрић/ КАЖЊАВА СЕ НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 

3.000,00 /трихиљаде/ ДИНАРА. Казна изречена на основу члана  9. Дисциплинског правилника 

ФСС. Казна тече од 24.09.2025.године.  

Казну уплатити на текући рачун у року од 15 дана од дана пријема ове Одлуке на текући 

рачун савеза: 160-480516-45. 

Образложење: Ова казна је изречена због искључења играча овог клуба /Петровић Милутин/,  

на утакмици ФК ''Младост''/Бр/-ФК ''Јадар 1961''.  

IX 

ФK ''МЛАДОСТ'' /Брезјак/ КАЖЊАВА СЕ НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 3.000,00 

/трихиљаде/ ДИНАРА ЗБОГ ЛОШЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ УТАКМИЦЕ ''МЛАДОСТ''-''ЈАДАР 1961''. 

Одлука донета на основу члана 63. и 64. ДП ФСС. 
 

 Образложење: ФК ''Младост'' није организовао горе поменуту утакмицу у складу са 

прописима ФСС, односно није предузео довољне да мере за спречавање инцидента након трајног 

прекида утакмице. Наиме  након напуштања терена од стране екипе ФК ''Јадар 1961'', а пре него 

што су службена лица напустила терен, у ограђеном делу терена нашло се лице, које је члан 

гостујућег клуба и није био уписан у протокол, који је вређао и претио главном судији утакмице. 

 

X 

ФK ''СТУДЕНАЦ'' /Горња Ковиљача/ КАЖЊАВА СЕ НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ 

ОД 3.000,00 /трихиљаде/ ДИНАРА ЗБОГ ЛОШЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ УТАКМИЦЕ ''СТУДЕНАЦ''-

''РУДАР''. 

Одлука донета на основу члана 63.  ДП ФСС. 
 

 Образложење: ФК ''Студенац'' није организовао горе поменуту утакмицу у складу са 

прописима ФСС, односно током утакмице у више наврата, деца улазе у ограђени део терена и седе 

на клупи за резервне играче домаће екипе и поред упозорења делегата да то није дозвољено. 

 

XI 

ФK ''ТЕ-ГУЧЕВО'' /Трбушница/ КАЖЊАВА СЕ НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 

3.000,00 /трихиљаде/ ДИНАРА, због прекршаја из члана 53. Дисциплинског правилника ФСС, 

учињеног изрицањем 5 жутих и једног црвеног картона играчима овог клуба на утакмици 3.кола 

Градске лиге ФСГ Лознице-група Б, ФК ''ТЕ-Гучево'' - ФК ''Јелав'', одиграној дана 

20.09.2025.године.  

Казну уплатити у року од 15 /петнаест/ дана од дана правоснажности ове Одлуке. 
  

Образложење: На основу увида у Извештај са утакмице и Извештај делегата, Директор лиге 

је на непобитан и несумњив начин утврдио да ФК ''ТЕ-Гучево''  учинио прекршај који му је 

стављен на терет. Наиме на горе поменутој утакмици ове Одлуке, судија утакмице је изрекао 5 

жутих и један црвени картон играчима  ФК ''ТЕ-Гучево'' /Трбушница/. 



3. 

XII 

ФK ''ЦЕР'' /Јадранска Лешница/ КАЖЊАВА СЕ НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 

3.000,00 /трихиљаде/ ДИНАРА, због прекршаја из члана 53. Дисциплинског правилника ФСС, 

учињеног изрицањем 6 жутих картона играчима овог клуба на утакмици 3.кола Градске лиге ФСГ 

Лознице-група А, ФК ''Цер'' - ФК ''Хајдук'', одиграној дана 21.09.2025.године.  

Казну уплатити у року од 15 /петнаест/ дана од дана правоснажности ове Одлуке. 
  

Образложење: На основу увида у Извештај са утакмице и Извештај делегата, Директор лиге 

је на непобитан и несумњив начин утврдио да ФК ''Цер''  учинио прекршај који му је стављен на 

терет. Наиме на горе поменутој утакмици ове Одлуке, судија утакмице је изрекао 6 жутих картона 

играчима  ФК ''Цер'' /Јадранска Лешница/. 

XIII 

ФК ''ЦЕР'' /ЈадранскаЛешница/  КАЖЊАВА СЕ  НОВЧАНОМ КАЗНОМ  У ИЗНОСУ ОД 

5.000,00 /петхиљада/ ДИНАРА. Казна изречена на основу члана 91. ДП ФСС. Казна тече од 

24.09.2025.године.  

Казну уплатити на текући рачун у року од 15 дана од дана пријема ове Одлуке на текући 

рачун савеза: 160-480516-45. 

Образложење: На основу члана 25. ПФТ ФСС и члана 14. Пропозиција такмичења, клуб је 

дужана да преко комет система унесе играче и службена лица утакмице и верификацијом то 

потврди најкасније 45 минута пре утакмице. На основу увида у комет систем и протокол утакмице, 

као и на основу извештаја делегата, екипа и службена лица су верификована после рока од 

30.минута пре почетка утакмице, када се закључава систем за верификацију. Након тога нису 

одштампали протокол утакмице и доставили делегату, због чега је донета одлука као у диспозитиву. 

XIV 

ФСУ ''БРЕЗИН ПАРК'' /Лозница/  КАЖЊАВА СЕ  НОВЧАНОМ КАЗНОМ  У ИЗНОСУ ОД 

3.000,00 /трихиљаде/ ДИНАРА. Казна изречена на основу члана 95 ДП ФСС. Казна тече од 

24.09.2025.године. Казну уплатити на текући рачун у року од 15 дана од дана пријема ове Одлуке на 

текући рачун савеза: 160-480516-45. 

Образложење: Одлуком надлежног органа савеза, сви клубови Градске лиге у обавези су да 

кроз Комет систем у старт листу уврсте тренера клуба, представника клуба, доктора или 

физиотерапеута (са лиценцом-дипломом), као и комесара за безбедност (када клуб игра као 

домаћин). Како на основу извештаја из Комет система и извештаја службених лица утврђено да 

ФСУ ''Брезин Парк'' није извршио напред наведену одлуку надлежног органа савеза, донета је 

одлука као у диспозитиву, уз пуну веру да ће иста постићи сврху кажњавања и да се слични 

прекршаји неће дешавати.  

************************ 

    __________________________________________________________________________________________   

ПРОТИВ ДОНЕТИХ ОДЛУКА МОЖЕ СЕ УЛОЖИТИ ЖАЛБА КОМИСИЈИ ЗА ЖАЛБЕ 

ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА ГРАДА ЛОЗНИЦЕ У РОКУ ОД 48 ЧАСОВА ОД ДАНА ПРИЈЕМА 

ОДЛУКЕ НА ЗВАНИЧНОЈ АДРЕСИ ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОШТЕ КЛУБА /ИМЕЈЛ/, УЗ УПЛАТУ 

ТАКСЕ У ИЗНОСУ ОД  8.000,00 ДИНАРА  НА ТЕКУЋИ РАЧУН ФСГ ЛОЗНИЦЕ:160–480516–45   
    

         Директор лиге 

                                      Карапанџић Милош с.р. 

 

 

 


